BK S:t Erik

Sommarbarometer HCP/Scratch 2023-06-22

Partavling, 9 bord, 17 par

. Antal brickor: 24. Medel: 167.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 75 211.4  62.91 Christina Martin - Ann-Marie Bogren 59973 85792 BK S:tErik
2 74 2114 62.90 Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:tErik
3 5 210.6 62.68 Ann Lofberg - Karin Ekhammar 31651 54543 BK S:tErik
4 2 210.1 62.53 Rolf Borg - Kristina Ohlsson 33367 68523 BK S:tErik
5 3 194.0 57.73 Ellis Wohlner - Anders Hellstrom 90611 83725 BK S:tErik
6 8 188.9 56.22 Jan Larsson - Anders Thylin 5220 13289 BK S:tErik
7 4 182.7 54.38 Monika Henkow - Lennart Henkow 17581 17583 BK S:tErik
8 1 1755 52.24 Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:tErik
9 79 162.7 48.43 Barbara Lane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:tErik
10 76 158.2  47.08 Bibi Sandberg - Charlotte von Segebaden 63469 93382 BK S:tErik
11 78 153.0 45.54 Per Soderberg - Thaitown Nystrom 18380 67924 Norrorts Bridge
12 6 146.5 43.61  Wiktor Raldow - Marianne Feledy Werthen 59046 36160 IK Makkabi - BK S:t Erik
13 77 140.5 41.83 Gunila Langius - Elena Strém 13086 8220 BK Stjarnskotten - BK S:t Erik
14 7 138.5 41.23 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
15 80 136.0 40.48 Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946 BK S:t Erik
16 9 131.5  39.12  Anita H66k - Christina Akerblom 38726 47051 BK S:tErik - BK Alert
17 73 92.2 27.44  Fredrik Sandwall - Birger Bogstag 25808 53063 BK S:tErik
1 4 DKn Basta kontrakt 2 4 D8642 Basta kontrakt 3 4 D32 Basta kontrakt
Nord v 108543 5NT O =-460 Ost vKn1076 ANT O =-430 Syd v 105 3v V =-140
Ingen + D43 NS + K6 ov + KDKn8
#832 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #EKn54 & ¢ v & NT
4 K65 410943 N255 42 a5 & EKn7 N16791 4E1098 oK N48376
v9 v EKKn2 S 25542 vE43 v 852 S16791 vED642 vKKn83 S 48376
¢ Kn5 + K986 O 118 7 9 11 + E9 ¢ DKn72 O 107 6 4 10 2 4765 09 4956
#EKKN9654 #D vV 118 7 9 10 #EKD6543 #1082 V 107 6 4 10 #1097 #D8632 V9495€6
4 E872 4 K1093 4 Kn7654
vD76 vKD9 v 97
+ E1072 4108543 + E10943
«107 *7 *K
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 78 74V-1 4Q 50 140 00| 2 79 3&V+1l a2 -130  11.0 3.0| 2 79 3¢ N+1 &2 130 140 0.0
74 7 3NV= v4 -400 110 30| 5 76 44 V= vl] -130 110 3.0| 5 76 2¢ N+1 &3 110 11.0 3.0
75 6 3NO= 48 400 11.0 30|74 7 3&#V+l vJ -130 110 3.0|75 6 3¢ N= vK 110 11.0 3.0
2 79 3NV+1 4Q -430 50 90|75 6 3&«V+1l 7 -130 110 3.0|74 7 34S-2 2 -100 8.0 6.0
5 76 BNO+1 &2 -430 50 90|77 4 3aV+2 vJ] -150 6.0 80|77 4 3vV+l +¢K -170 6.0 8.0
73 8 3NV+1 v3 -430 50 90| 3 78 3NO+2 &K -460 40 10.0| 3 78 4¢DN-2 oK -300 4.0 10.0
77 4 3NO+1 v5 -430 50 90|73 8 3NO+3 ¢4 -490 10 13.0|73 8 4v V= 4Q -620 1.0 13.0
80 1 3NO+2 A -460 0.0 140|800 1 3NV+3 a5 -490 10 13.0|80 1 4v V= +K -620 1.0 13.0
9 - 43 9 - 43 9 - 43
4 4 EKn1053 Basta kontrakt 5 4 K10762 Basta kontrakt 6 4 K53 Basta kontrakt
Vast v K6 44 N D -2 -500 Nord vE754 44 O =-130 Ost v KKn5 ANT S =430
Alla ¢ Kn9732 NS +3 ov + 109
*4 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT #DKn842 & ¢ v & NT
4KD87 4942 N85 46 4 a- 4EKN9843 N 3 7 8 6 5 4Kn74 4D962 N 9 11109 10
vEKn75 vD1042 S 8546 4 v 986 v 103 S37865 v98432 v10 S 9 11109 10
¢ EK +D1084 047779 ¢+ KD765 ¢ Kn O 106 5 7 7 +54 ¢ K763 042343
#D53 *K8 V577729 #KD1054 #E982 vV 106 5 7 7 #K53 #E1076 V42343
46 «D5 «E108
v 983 v KDKn2 vED76
465 + E109842 + EDKn82
#EKn109762 #Kn *9
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 77 4v V-3 *4 300 13.0 10|74 9 3vy N+l #J 170 140 00| 4 78 3NS+2 v2 460 13.0 1.0
80 2 3vV-3 *4 300 130 10|76 7 34 0-3 ] 150 120 20(74 9 3NN+2 &7 460 13.0 1.0
76 7 4v V-2 *4 200 100 40| 6 77 24 O-2 vK 100 100 40| 3 79 3NN+1 a2 430 9.0 5.0
3 79 3NV-1 +3 100 80 60| 3 79 3vN-1 +J -100 80 60|76 7 3NN+1 a2 430 9.0 5.0
74 9 3vV= *4 -140 6.0 80| 4 78 3a0+1 vK -130 6.0 80| 6 77 2NN+2 46 180 6.0 8.0
1 5 3NV= 4] -600 20 120 1 5 24 N-2 +J -200 30 110 1 5 3¢ S+1 44 130 4.0 10.0
4 78 3NV= a5 -600 20 120|75 8 34 S-2 *K -200 30 11075 8 4vS-2 43 -100 2.0 12.0
75 8 3NV= 43 -600 20 120(80 2 4¢DS-3 &K -800 0.0 140|80 2 66DS-2 &5 -300 0.0 14.0
- 73 45| - 73 45| - 73 4.5
7 4 Kn65 Basta kontrakt 8 4 Kn53 Basta kontrakt 9 4 D8632 Basta kontrakt
Syd vD73 3v V =-140 Vast v EKn98 64 V =-920 Nord v Kn102 ANT N =430
Alla + D9743 Ingen +D1086 ov + ED6
#Kn5 & ¢ v & NT &K5 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT
4 EK « D84 N3546 4 492 4 EKD8 N15444 & KKn7 4105 N 6 6 109 10
vK10964 vKn2 S 35464 vKD7652 v- S 15444 v5 vE943 S 6 6 109 8
+ K102 ¢ E65 O 108 9 7 8 ¢E5 ¢ Kn72 O 128 8 9 8 ¢ Kn87542 ¢ 109 06 7 333
#K83 #109742 vV 108 9 7 8 *E86 #D109743 VvV 128 8 9 8 #0952 #KD863 V67333
4109732 410764 4 E94
vE85 v 1043 vKD876
+ Kn8 + K943 + K3
#ED6 #Kn2 #Kn107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 79 INV-1 +4 100 130 10| 5 78 3NO-1 +3 50 130 10| 2 6 44 N+1 T 450 13.0 1.0
5 78 INV-1 +3 100 130 10|76 9 3v V-1 +6 50 130 10| 7 1 44 N+1 vA 450 13.0 1.0
76 9 INO+1 &2 -120 9.0 50| 4 79 3#40+2 ¢4 -150 100 4.0|76 9 4v S= *7 420 9.0 5.0
77 8 INO+1 45 -120 90 50| 7 1 3#40+3 3 -170 80 60|77 8 44 N= K 420 9.0 5.0
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2 6 INV+2 ¢4 -150 50 90| 2 6 540+1 3 -420 50 9.0(80 3 2NS= *9 120 6.0 8.0
80 3 INV+2 45 -150 50 90|80 3 5#0+1 +¥3 -420 50 90| 5 78 44 N-1 &K -50 3.0 11.0
7 1 34S-3 oK -300 20 12077 8 3NO+3 #J -490 20 12073 74 44 N-1 vA -50 3.0 11.0
73 74 3NV +1 4] -630 0.0 14.0(73 74 2¢DN-3 #A -500 0.0 140| 4 79 4v S-2 *7 -100 0.0 14.0
7% - 7.6 7% - 7.6 7% - 7.6
10 a2 Basta kontrakt 11 4 KDKn4 Basta kontrakt 12 4 K86 Basta kontrakt
Ost v KKn93 44 O =-620 Syd vE9 34 S =140 Vast v 1087 6v V =-980
Alla 49872 Ingen ¢ EKKn NS 498743
#10632 & ¢ v & NT *E764 & ¢ v & NT »83 & ¢ v & NT
« K109654 D8 N6 3735 s E72 53 N6 7 7 9 8 | 495 « ED732 N15122
v5 v 10872 S6 3735 vKn1032 vKD5 S6 7798 |v9 vKDKn654 S 1 51 2 2
¢E5 ¢ KDKn43 O7 8 6 108 + D10 ¢ 87643 O6 6 6 35 | +¢KKns ¢- O 128 121111
#EK54 »87 V 7 8 6 108 #KKn95 #1082 V 6 6 6 35 [ #EKnN109765 #K2 vV 118 121111
4 EKn73 410986 4 Kn104
vED64 v 8764 vE32
+ 106 4952 + ED1062
#DKn9 «D3 +D4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 7 264V= v3 -110 140 00| 8 2 44 N= +8 420 13.0 10| 1 9 3vO+1 T -170 140 0.0
1 9 3aV= vJ] -140 11.0 3.0(74 75 44 S= +Q 420 13.0 10| 3 7 3vO+3 4 -230 100 4.0
5 79 1a V+2 49 -140 110 3.0| 5 79 3NN= ¢4 400 90 50| 6 78 3y V+3 ¢9 -230 10.0 4.0
6 78 1a V+3 &6 -170 60 80|76 73 3NN= ¢6 400 90 50|80 4 3v O+3 a5 -230 100 4.0
74 75 24 V+2 &3 -170 6.0 80| 1 9 2NS+1 &9 150 6.0 80|74 75 3NV= *4 -400 6.0 8.0
76 73 34 V+l ¢33 -170 6.0 80| 3 7 2NN= *4 120 30 110 8 2 4v 0= s] -420 4.0 10.0
8 2 3vS-2 *A -200 1.0 13.0|180 4 2NN= +5 120 3.0 110 5 79 4vy O+2 & -480 1.0 13.0
80 4 3vS-2 *A -200 1.0 13.0| 6 78 3NN-1 +3 -50 0.0 14076 73 4v O+2 4 -480 1.0 13.0
7 - 6.9 7 - 6.9 7 - 6.9
13 a2 Basta kontrakt 14 4~ ED84 Basta kontrakt 15 4104 Basta kontrakt
Nord v EK1054 2NT O =-120 Ost v Kn97 3NT S =400 Syd v KKn7532 3NTV =-400
Alla 410752 Ingen ¢+ E104 NS .-
#954 & ¢ v & NT #ED7 & ¢ v & NT #D8652 & ¢ v & NT
D106 4 KKn83 N56 655 4 K10763 & Kn N9 78709 4 KKn52 487 N6 3554
v72 v DKn93 S567 65 vD103 v 6542 S97779 vED10 v9864 S 6 4554
¢+ EK84 #Kn3 O7 66 7 8 ¢ 862 ¢+ KD75 04656 4 ¢ ED7 + K10954 0598709
#KD108 #763 V76¢677 #105 #K632 V46564 *EK9 #Kn3 vV 4 107 7 9
« E9754 4952 « ED963
v 86 v EK8 v-
+ D96 4 Kn93 + Kn8632
#EKn2 +Kn984 »1074
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 79 INN-= vQ 90 130 10|75 76 3NN+1 ¢K 430 140 00| 1 73 3NV-1 vJ] 50 13.0 1.0
80 5 INN= v6 90 13.0 10| 1 73 3NN= +5 400 90 50|75 76 3NV-1 v2 50 13.0 1.0
75 76 INV= vA 90 100 40| 6 79 3NN= +5 400 90 50| 6 79 3NV= v3 -400 8.0 6.0
1 73 14 S-1 *A -100 70 70 9 3 3NN= +5 400 90 50 9 3 3NV= v3 -400 80 6.0
77 74 INN-1 v5 -100 70 7.0(77 74 3NN= &4 400 9.0 50|77 74 3NV= oT -400 8.0 6.0
4 8 INV+1 v5 -120 40 100| 7 78 2NN= v4 120 40 100 4 8 3NV+1l ¢5 -430 2.0 12.0
7 78 INV+3 ¢2 -180 20 120(80 5 24 N= +K 110 20 120(| 7 78 3NV+1l ¥5 -430 2.0 120
9 3 3NO= a7 -600 0.0 140 4 8 3NN-1 + K -50 0.0 140(80 5 3NV+1 2 -430 2.0 120
2 - 7.6 2 - 7.6 2 - 7.6
16 4 KD753 Basta kontrakt 17 4 KDKn109 Basta kontrakt 18 497 Basta kontrakt
Vast vKn 44 ND-1-100 Nord v75 5v N D -2-300 Ost v E10843 ANT S =630
oV *74 Ingen + Kn64 NS + E1083
#107542 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
# EKn 496 N6 8191 43 & E42 N4 3993 « Kn3 « D8654 N 9 10109 10
vE74 vKD109532 S 6 8 1 9 1 v EK vKn84 S43993 vDKn9  v52 S 9 10109 10
4932 ¢ Kn65 O6 5 103 8 ¢ EKD10983 ¢ 52 O 9 103 3 10 ¢+KKn2 ¢ D9 043343
&#EDKN93 &8 V 6 5 103 8 #975 #Kn10862 V 9 103 3 10 #105432 #987 V 43343
#10842 4 8765 & EK102
v 86 v D109632 v K76
+ EKD108 *7 4765
*K6 *K4 #ED6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 73 5v V-1 *7 100 140 00| 7 79 34 N= +5 140 13.0 10| 8 78 3NS+2 42 660 140 0.0
1 75 44 N-2 *5 -100 120 20|80 6 34 N= +5 140 13.0 10| 7 79 5v S= ] 650 11.0 3.0
5 9 2v0+1 +A -140 100 40| 2 74 5¢DV-1 4K 100 9.0 50|76 77 4vy S+1 4 650 11.0 3.0
8 78 29y V+2  ¢7 -170 80 60| 3 73 5¢4DV-1 4K 100 90 50| 3 73 3NS+1 43 630 6.0 8.0
2 74 4y V= 43 -620 3.0 110 5 9 4¢ V+1 &K -150 6.0 80| 5 9 3NS+1 ¢2 630 6.0 8.0
7 79 4v V= *7 -620 3.0 110| 1 75 5¢ V= *A -400 30 11.0(80 6 3NS+1 #T 630 6.0 8.0
76 77 4y V= *7 -620 3.0 11.0(76 77 5¢ V= +K -400 3.0 110| 1 75 4v S= ] 620 1.0 13.0
80 6 4v V= *7 -620 3.0 11.0( 8 78 3NV+1l &K -430 0.0 140| 2 74 4v S= *4 620 1.0 13.0
- 4 71| - 4 71| - 4 7.1
19 4 KKn976 Basta kontrakt 20 4« ED964 Basta kontrakt 21 443 Basta kontrakt
Syd v 62 3NTV =-600 Vast v K85 3v N =140 Nord vE 5v O D -2 300
oV + E1053 Alla + K10 NS + D108642
*42 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #10832 & ¢ v & NT
4 E10 48432 N3546 3 4 K83 4« Kn1072 N7 99 88 # 10875 4 KDKn9 N 10114 5 7
vED9 v K75 S3546 3 vDKn106 ¢9 S799838 vD1087532 vKn9 S 10114 5 7
4942 ¢ KKn8 0108 9 7 9 ¢+E ¢+Kn98762 O 6 4 3 4 4 *7 ¢ E53 032984
#EKNn963 #KD10 vV 108 9 7 9 #KKn1043 #98 V64355 &K D975 V32984
D5 a5  E62
vKn10843 vE7432 v K64
+D76 + D543 + KKn9
»875 »765 #EKn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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80 7 3NO-1 46 40 00| 8 79 4y N= *9 620 130 10| 3 75 24 O+1 &2 -140 4.0 0.0
2 76 2NV +1 a7 10 30|77 1 4vS= ¢A 620 130 10| 4 74 2vV+2 +6 -170 9.0 50
3 75 2NV +1 a7 10 30|73 5 3vS+l A 170 100 40| 9 78 2v V+2 43 -170 90 5.0
4 74 3NV= a7 40 10.0|/80 7 2#V-1 4A 100 80 6.0|77 1 3vV+l ¢4 -170 9.0 5.0
8 79 3NV= 46 40 100| 3 75 3NS-1 v6 -100 60 80|80 7 3vV+l 3 -170 9.0 5.0
9 78 3NV= 46 40 100| 2 76 3NS-2 3 -200 20 120| 8 79 3NS-2 v5 -200 4.0 10.0

73 5 3NO= 40 4.0 10.0| 4 74 2y N-2 +6 -200 20 120| 2 76 3NS-3 v5 -300 1.0 13.0

77 1 3NV= 46 40 100 9 78 24 N-2 v9 -200 20 120|73 5 3NS-3 46 -300 1.0 13.0
6 - 6.2 6 - 6.2 6 - 6.2

22 4 KKn1053 Basta kontrakt 23 43 Basta kontrakt 24 4 Kn8643 Basta kontrakt

Ost vED743 54 SD-1-100 Syd v EDKn7 ANT S =630 Vést v10 44 V =-420

ov + K6 Alla 4763 Ingen + EK4

5 #E9532 E IR Y #K1093 LS
49842  &- 49642 4 EDKn85 N 118 108 a7 4EKD10952 N 7 8
v Kn9 v52 v K82 v 1053 S 118 108 vD643 v EKKn S6 7
¢Kn72 ¢ ED953 ¢ DKn95 ¢ K108 02525 ¢D863 ¢7 065
#EKKn4 #D98763 *D6 #Kn8 V2525 #Kn872 #E4 V65
4 ED76 4 K107 .-
v K1086 v 964 v 98752
+1084 ¢ E42 4 Kn10952
102 #K1074 »D65
Par Kontr Ut Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
1 2 44 N= +3 40|80 8 340-3 ¢A 300 00|74 6 5vV-5 ¢A 250 0.0
3 77 44 S= *A 40( 4 76 24 O-2 #7 200 30| 4 76 54DO-1 +¢J 100 3.0
4 76 4v N= %3 40(74 6 24 0-2 &7 200 30| 5 75 54 0-2 &5 100 3.0
7 73 44 N= v5 40 1 2 2NS+1 ¢5 150 80| 7 73 4v V-1 ¢A 50 6.0

74 6 44 N= *6 40 3 77 3#aN+2 «A 150 80| 3 77 44 O= *J -420 8.0
9 79 2y N+2 &7 100 7 73 3&#N+2 &A 150 80| 9 79 44 O+1 &5 -450 11.0
5 75 29y N+1 %8 120 5 75 24 O-1 v6 100 13.0(80 8 44 O+1 v2 -450 11.0

80 8 54 N-2 *6 140 9 79 24 O-1 &K 100 130 1 2 44DN-6 ¢5 -1400 14.0
- 78 77| - 78 77| - 78 7.7
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